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Рішення Вченої ради Сумського державного університету від 08.09.2011 р. 

з питання „Підсумки роботи у 2010-2011 н.р. щодо формування контингенту осіб, які 

навчаються за усіма освітньо-кваліфікаційними рівнями, курсами, формами навчання та 

основні завдання на 2011-2012 н.р.” 

 

 Завдання формування якісного контингенту осіб, які навчаються, є одним із пріоритетних 

напрямків діяльності ВНЗ. Імідж університету, визначення його обсягів фінансування, 

конкурентоспроможність випускників значною мірою визначаються як кількісними, так і якісними  

показниками контингенту осіб, які в ньому навчаються. 

Розглянувши питання „Підсумки роботи у 2010-2011 н.р. щодо формування контингенту 

осіб, що навчаються за усіма освітньо-кваліфікаційними рівнями, курсами, формами навчання та 

основні завдання на 2011-2012 н.р.” Вчена рада університету відзначає певну успішність роботи 

щодо прийому студентів на перший курс за денною формою навчання. Зростає кількість 

іноземних студентів, клінічних ординаторів. 

В той же час, починаючи з 2007 р. спостерігається стійка тенденція скорочення кількості 

осіб, що навчаються, що в першу чергу пов’язано зі зменшенням контингенту студентів за 

заочною формою навчання. Знижується частка студентів від випуску бакалаврів, які продовжують 

навчання за ОКР „Спеціаліст” „Магістр”. Аналіз руху контингенту студентів за денною формою 

навчання свідчить, що основною причиною його зменшення є відрахування за академічну 

заборгованість. Незважаючи на збільшення переліку спеціальностей специфічних категорій, 

прийом на них відбувається переважно за рахунок випускників бакалавратури СумДУ. Також 

негативною є динаміка щодо набору студентів за системою перепідготовки спеціалістів (друга 

вища освіта). З метою розвитку цього напрямку освітньої діяльності СумДУ виникає потреба у 

поглибленні співпраці із зовнішніми замовниками, розширенні переліку надання освітніх послуг, 

збільшенні контингенту слухачів. Фінансова криза та демографічна ситуація, можливі законодавчі 

зміни щодо надання освітніх послуг можуть призвести до ще більшого зменшення кількості осіб, 

які навчаються за усіма формами та видами навчання. 

 Враховуючи тенденції та причини щодо змін контингенту осіб, які навчаються, та 

керуючись необхідністю забезпечення достатніх кількісних та якісних показників його 

формування,  

 

Вчена рада Сумського державного університету постановляє: 

 

1. Розробити та подати до затвердження в ректорат план заходів щодо організації набору 

студентів на перший та старші курси за денною та заочною (дистанційною) формами навчання у 

20012 р. При цьому, не зменшуючи обсягів роботи за дійовими традиційними формами, врахувати 

необхідність: 

а) активізації профорієнтаційної роботи серед абітурієнтів не тільки Сумської, а й інших 

областей України; 

б) інтенсивного використання інформаційно-комп’ютерних технологій, соціальних мереж; 

в) формування привабливого іміджу спеціальностей („обличчя спеціальності”), зокрема 

таких, на які спостерігається недостатній конкурс абітурієнтів; 

г) розширення практики проведення кафедрами університету конкурсів та інших заходів 

щодо популяризації своєї спеціальності, інших форм участі кафедр у профорієнтаційній роботі; 

д) розширення співпраці з ВНЗ I-II рівнів акредитації, кадровими службами установ та 

підприємств; 

є) більш активного залучення НКП та локальних центрів дистанційної освіти СумДУ до 

профорієнтаційної роботи у своїх регіонах. 

Відповідальні: доц. Зимак Ю.А., проф. Фролов С.М. 

Термін виконання: 30.09.2011 р. 

2. Методичним комісіям інститутів (факультетів), кафедрам університету на своїх засіданнях 

розглянути питання щодо аналізу причин відрахування студентів за академічну неуспішність. При 

прийнятті рішень з цього питання серед іншого враховувати факт відповідного початкового рівня 
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підготовки вступників до університету, необхідність формування навчального процесу за 

принципами поступовості і багаторівневості. 

Відповідальні: директори інститутів, декани факультетів, 

зав. кафедрами. 

Термін виконання: 30.09.2011 р. 

3. Розробити та подати до затвердження в ректорат план заходів, спрямованих на 

систематизацію та активізацію протягом року роботи, спрямованої на збільшення прийому за ОКР 

„Спеціаліст” та „Магістр” як за денною, так і заочною (дистанційною) формами навчання. При 

цьому звернути увагу на необхідність більш активного залучення до цієї роботи випускових 

кафедр та вжиття заходів, що спрямовані на збільшення частки прийому студентів з інших ВНЗ, і 

особливо на спеціальності специфічних категорій. 

Відповідальні: нач. ОМУ, доц. Юскаєв В.Б. 

Термін виконання: 30.09.2011 р. 

4. З метою попередження можливих проявів хабарництва, посилити контроль щодо відбору 

викладачів, які залучаються до проведення занять зі студентами заочної (дистанційної) форми 

навчання.  

Відповідальні: зав. кафедрами, проф. Фролов С.М. 

Термін виконання – постійно. 

5. Директору ЦПО доц. Євдокимову А.В., деканам базових факультетів, зав. випускаючих 

кафедр розробити перелік заходів щодо поширення освітньої діяльності в СумДУ з надання другої 

вищої освіти, зокрема провести роботу з розширення номенклатури спеціальностей другої вищої 

освіти.  

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В., декани факультетів, 

завідуючі кафедр. 

Термін виконання: 01.03.2012 р. 

6. Завідувачам кафедр, на яких здійснюються освітні послуги з надання другої вищої освіти, 

запропонувати заходи щодо впровадження в навчальний процес стажування та проходження 

практики слухачів в навчальних закладах, підприємствах та організаціях за кордоном. 

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В., завідувачі кафедр. 

Термін виконання - протягом року. 

7. Організувати підвищення кваліфікації, семінари з підвищення рівня викладачів, які 

надають освітні послуги з другої вищої освіти, у відповідності до вимог сучасності. Залучити до 

викладання навчальних дисциплін, семінарів, тренінгів провідних фахівців підприємств, 

організацій та установ. 

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В., доц. Купенко О.В.   

Термін виконання - протягом року. 

8. Розширити роботу щодо формування та впровадження державних навчальних програм з 

перепідготовки кадрів та Програми заходів з перепідготовки управлінських кадрів (як приклад, 

програма «українська ініціатива»), а також  участі у відповідних міжнародних грантових 

програмах.  

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В., начальник ДМЗ 

Кириченко К.І., завідувачі кафедр 

Термін виконання - протягом року. 

9.  Проаналізувати та провести корегування навчальних планів з надання  другої вищої освіти 

з метою зацікавленості фахівців в отриманні даної освітньої послуги. 

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В.  

Термін виконання: 10.10.2011року. 

 

 

Голова Вченої ради        А.В. Васильєв 

 

 

Секретар Вченої ради        А.І. Рубан  


